

81890成立16周年纪念活动举行 10位“阿拉好保姆”亮相

有什么事情，只要“拨一拨，就灵”——这句贴心的口号不知不觉已经陪伴宁波人16年了。在这16年中，宁波81890求助服务中心一直以“便民利民，有求必应”为宗旨，搭好平台，为广大市民提供全天候、全方位、全程式跟踪监督服务，共为市民解决求助事项1000多万件，办结率达100%，服务满意率达99.87%。

昨天上午，81890在东鼓道举办了成立十六周年的纪念活动。活动上，除了授予十五家单位“81890十六年同舟奖”外，另一个重头戏就是为刚刚出炉的首届十位“阿拉好保姆”颁奖。

如今，家政服务行业已经和宁波市民的生活产生了相当紧密的联系，供需矛盾以及其他一些事件的发生，引发了众多社会讨论。

首届“阿拉好保姆——2017宁波市民喜爱的家政服务人员”评选活动是由宁波日报报业集团都市报系和81890求助服务中心共同推出，《宁波晚报》“宁波宝贝”周刊承办的，旨在挖掘家政服务行业典型人物，同时引导规范行业准则，推动我市家政服务行业向更高品质转型升级。正如81890求助服务中心主任金莹所说

的：“这是一项既接地气，又非常有意义的事。百姓利益无小事，只要能帮助到群众的事，我们都要积极研究和创新，要把小事做好、做细、做精。”

经过一个多月的策划执行，“阿拉好保姆”评选活动吸引了10万余人次参与网络投票，最终评选出邓家新、齐永香、李文静、周婷、戎腰琴、张志云、王秀平、胡春雨、李春燕、万桂兰这10位家政从业人员，她们获得了“阿拉好保姆”的荣誉称号。

“桑洲月嫂”戎腰琴因为能力突出，这回是被多位雇主联名“举荐”进了评选活动中。接受采访时她表示，在业务上她对自己很有信心，但既然获得了“阿拉好保姆”的称号，以后就更多了一份责任。“桑洲从事家政服务工作的妇女很多，这次我拿了奖回去，对她们也是个激励。如果姐妹们在技术上需要我的帮助指导，我一定会尽力，因为现在我是个行业排头兵啦。”而另一位“阿拉好保姆”称号获得者张志云则希望通过这次评选告诉更多人，宁波是有好保姆的，“这也算是为我们这个行业带来一些正能量吧。”

记者 黎莉 通讯员 严洪海



获奖的“阿拉好保姆”。徐文杰 唐慧晔 摄

年底前将有一批 重大交通项目建成

宁波至慈溪城际铁路即将进入深化研究

记者从昨日下午举行的宁波全市交通重大项目建设攻坚冲刺推进会上了解到，今年年底前，杭州湾跨海大桥杭甬高速连接线等21个重大交通项目将力争建成投用；杭甬高速复线宁波段一期、象山湾疏港高速昆亭至塘溪段等15个重大项目力争在年底前开工；宁波至慈溪城际铁路等26个重大项目将进入深化研究阶段，为明年开工建设做好前期项目储备。

共建共享 全民健康 通知

为大众能逐步地做到强身健体，预防疾病。我们联合全国多家爱心企业共同举办“共建共享、全民健康”为主题的大型赞助活动。

社会参与，全民共建共同实现以下目标：

- 一、人民热爱健身项目持续提升；
- 二、通过健身改善身体；
- 三、健身之道认知及服务能力得到提升；
- 四、促进健身的制作体系更加完善；

为什么要向中老年朋友免费发放血压计、血糖仪、体温计？

为了让广大中老年朋友对自己的身体情况能更好地把控。特联系全国多家爱心企业为中老年朋友发放血压计、血糖仪、体温计。

免费申领以下物资：

- 1、价值298元的腕式电子血压计一台；
- 2、价值198元的电子血糖计一台；
- 3、价值58元电子体温计一个；
- 4、价值188元的多功能防辐射磁疗老花眼镜一副(自报度数)。



凡本地常住居民，男性年满60周岁，女性年满55周岁以上者均可报名免费申领，带上个人有效证件参加，每人限申领一份，数量有限，先报先得。

免费申领电话：0574-87025329 87025319

杭州湾跨海大桥杭甬高速连接线将建成

今年1至7月，全市交通基础设施建设累计完成投资146.7亿元，占年度计划投资282.8亿元的51.9%，同比增长4.5%。在今年宁波要建成的24个重大交通项目中，目前已经完成了3个，也就是说，年底前还有21个重大交通项目力争建成投用。

记者注意到，这其中包括了杭州湾跨海大桥杭甬高速连接线(余夫公路至小曹娥互通段)、穿山疏港高速梅山保税港区连接线、招宝山大桥连接线及定海路拓宽改建、鄞县大道(镇岚路-环湖北路)改建及奉化市

莼湖公交站等工程项目。

其中，杭州湾跨海大桥杭甬高速连接线，将目前的杭甬高速，与杭州湾跨海大桥连接在一起，是浙江省高速公路网“两纵两横十八连三绕三通道”公路主骨架中杭州湾通道的组成部分，将成为余慈西部对外沟通的重要大通道。

而鄞县大道(镇岚路-环湖北路)改建则将按照美丽经济交通走廊的要求，沿线景观绿化提升，打造成为以“山水花林”为特征，集生态、旅游、文化于一体的迎宾大道，提升东钱湖的“城市客厅”形象。

年底前深化研究宁波至慈溪城际铁路

近来，宁波交通建设领域可谓动作不断，两个被列为“大脚板走一线，小分队破难题”的高速公路项目分别有了进展：本月，宁波迄今为止单体投资最大的交通项目——杭甬高速复线宁波段一期完成了PPP项目投资协议签约；本周，象山湾疏港高速昆亭至塘溪段项目施工图基本完成，即将开展施工图审查。

记者注意到，包括这两个项目以及高速石浦连接线等在内的15个重大项目，将力争在今年年底前开工。推进会还提到，宁波还有三门湾大桥及接线工程、金甬铁路宁波段、宁波栎社国际机场三期等38个在建重点工程也将加快推进，完成

全年既定投资目标和工程进度，力争有所突破。

还有杭甬高速复线宁波段二期、宁波至慈溪城际铁路等26个重大项目将在年底前深化研究，做深做细做全面研究工作，为明年开工建设做好项目储备。其中，比较受人关注的宁波慈溪城际铁路，从镇海新城沿途经过澥浦、龙山、掌起、观海卫至慈溪客运中心，全长41.5公里。根据慈溪市印发的“十三五”重大建设项目规划，这条城际铁路建设起止年限明确为2018年至2021年，项目总投资182亿元。

记者 范洪 实习生 傅天力
通讯员 余明霞